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Το 1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  προς  κάθε  ενδιαφερόμενο  τουριστικό  γραφείο,
προκειμένου να του ανατεθεί, με τη διαδικασία των κλειστών προσφορών και λαμβάνοντας
υπ’  όψιν  ποιοτικά  και  ποσοτικά  χαρακτηριστικά  των  προσφορών,  η  προγραμματιζόμενη
διήμερη  εκπαιδευτική  επίσκεψη  μαθητών  της  Β  τάξης  του  σχολείου  μας,  στο  πλαίσιο
προγραμμάτων πολιτιστικών θεμάτων, σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές:
1. Προορισμός: Δίστομο-Αράχωβα-Δελφοί-Ιτέα (διανυκτέρευση)-Τρίκορφο-Πάτρα.
2.  Ημερ/νίες πραγματοποίησης: Από  Τετάρτη 29 Απριλίου 2026 έως Πέμπτη 30 Απριλίου
2026.
3. Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: 29 μαθητές/τριες και 4 συνοδοί – καθηγητές.
4. Σημείο αναχώρησης και επιστροφής: 1ο Ημερήσιο Γυμνάσιο Σπάρτης.
5. Ζητούμενες υπηρεσίες - πρόγραμμα επίσκεψης: Μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
της εκδρομής (29/4: Σπάρτη - Δίστομο - Αράχωβα – Δελφοί - Ιτέα. 30/4: Ιτέα – Τρίκορφο -
Πάτρα - Σπάρτη).
6. Μεταφορικό μέσο: Σύγχρονο μισθωμένο κλιματιζόμενο λεωφορείο ανάλογων θέσεων που
θα πληροί όλες τις προβλεπόμενες από το νόμο προδιαγραφές για ασφαλή μετακίνηση των
εκδρομέων.  Θα  πρέπει  να  επισυνάπτονται  στην  προσφορά  ο  Αριθμός  Κυκλοφορίας  του
λεωφορείου που θα χρησιμοποιηθεί,  ο  ακριβής  αριθμός  θέσεων του  οχήματος,  η  Άδεια
Κυκλοφορίας του,  ο τελευταίος έλεγχος ΚΤΕΟ, το Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο του οχήματος
καθώς και  η επαγγελματική Άδεια του οδηγού.  Το λεωφορείο θα είναι  αποκλειστικά στη
διάθεση των  εκδρομέων  καθ΄  όλη  τη  διάρκεια  της  εκδρομής  σύμφωνα με  το  αναλυτικό
πρόγραμμα του σχολείου.
7.  Κατηγορία καταλύματος:  Ξενοδοχείο 4 αστέρων στο κέντρο της κωμόπολης της Ιτέας. Η
διαμονή των μαθητών (μία διανυκτέρευση) θα γίνει σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια και



των  συνοδών  καθηγητών  σε  μονόκλινα.  Θα  πρέπει  να  προσκομιστεί  βεβαίωση  από  τα
προτεινόμενα ξενοδοχεία με την διαθεσιμότητα - κράτηση των δωματίων στην επωνυμία του
σχολείου με τις προϋποθέσεις που ζητούνται, η οποία θα διερευνηθεί κατά την διάρκεια της
διαδικασίας. Να γίνεται ρητή αναφορά στην κατηγορία του ξενοδοχείου που θα προταθεί.
Προσφορές  που  δεν  θα  περιέχουν  όλα  τα  απαραίτητα  δικαιολογητικά  θα  αποκλείονται
ανεξάρτητα από την τιμή τους.
8. Διατροφή: Με πρωινό.
9.  Το σύνολο των διαδρομών θα πραγματοποιηθεί  μέσω των νέων εθνικών οδών και της
γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου στην επιστροφή.
Ως καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των κλειστών προσφορών ορίζουμε την  Τρίτη 31
Μαρτίου 2026, και ώρα 12:00, μέσω ταχυδρομικής υπηρεσίας ή ιδιόχειρης παράδοσης στο
σχολείο  μας.  Δεν  θα γίνουν  δεκτές  προσφορές  που θα κατατεθούν  εκπρόθεσμα ή  μέσω
email. Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στο γραφείο της Διεύθυνσης του
1ου Ημερήσιου Γυμνασίου Σπάρτης την ίδια ημέρα και ώρα 12:35 από την οριζόμενη από το
Νόμο επιτροπή. Οι προσφορές θα πρέπει να περιέχουν υποχρεωτικά:
α. Το τελικό συνολικό κόστος του ταξιδιού (Συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ).
β. Την οικονομική επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια (Συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ).
γ. Υπεύθυνη Δήλωση ότι το γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε
ισχύ ή  βεβαίωση συνδρομής  των  νόμιμων προϋποθέσεων για τη  λειτουργία  τουριστικού
γραφείου.
δ. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή (Αστικής - Επαγγελματικής Ευθύνης). 
ε. Ιατροφαρμακευτική - Ταξιδιωτική Ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή 
ασθένειας.

Ο  διαγωνισμός  είναι  κατά  βάση  μειοδοτικός,  αλλά  θα  συνυπολογιστούν  και  ποιοτικά
κριτήρια ώστε να διασφαλιστεί η επιτυχής και ασφαλής διεξαγωγή της εκδρομής. Η επιτροπή
αξιολόγησης των προσφορών θα λάβει υπ’ όψιν της τόσο την ποιότητα όσο και το εύρος των
προσφερόμενων  υπηρεσιών  και  δεν  υποχρεούται  να  επιλέξει  απαραίτητα  το  τουριστικό
γραφείο που μειοδοτεί. Προσφορές οι οποίες δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά
θα αποκλείονται της διαδικασίας επιλογής.
Η  εκδρομή  -  εκπαιδευτική  επίσκεψη  θα  πραγματοποιηθεί  εφόσον  δεν  υπάρξουν
απρόβλεπτοι σοβαροί λόγοι που θα την αποτρέψουν.

                                                                                                              Η Διευθύντρια

Βλαχολιά Μαρία-Παναγιώτα
                                                                                                                 Χημικός ΠΕ04.02
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